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Accreditamento Erasmus+ Progetto 2024-1-IT02-KA121-SCH-000197594 
ERASMUS+ 2024 – Tipo di azione e Settore: KA121 SCH – Amministrazione erogatrice: Agenzia nazionale IT02

Circ. n. 115
Agli Studenti del Liceo Statale Pascasino
Al Personale Docente 
Al DSGA
Al Fascicolo del progetto
Marsala, 23/10/2024

Oggetto: Seconda fase di SELEZIONE degli STUDENTI per lo svolgimento di attività di mobilità relative all’accreditamento nel settore istruzione scolastica 2024-1-IT02-KA121-SCH-000197594 – convocazione per il COLLOQUIO orale.
In seguito alla procedura di selezione trasparente ed equa, la commissione ha verificato la correttezza formale delle richieste ricevute, il possesso dei requisiti di partecipazione da parte dei candidati e il punteggio rilevato, dando priorità agli studenti che non hanno mai svolto mobilità in uscita, alla loro motivazione e al possesso delle caratteristiche e degli atteggiamenti richiesti per intraprendere l'esperienza di formazione all'estero.
Si precisa che sono pervenute in totale n. 128 Candidature e che la Commissione Erasmus+ procederà alla sola valutazione delle candidature degli studenti che non hanno mai partecipato ad una mobilità in uscita.
PERTANTO

SI INVITANO TUTTI GLI STUDENTI CHE NON HANNO MAI SVOLTO MOBILITA’ ALL’ESTERO NEL PIANO DEL PROGRAMMA ERASMUS+ A PRESENTARSI PER UN COLLOQUIO orale, ai fini della selezione definitiva per la graduatoria finale, VENERDI’ 25 OTTOBRE 2024 dalle ore 15.00 alle ore 16.30, e LUNEDI’ 28 OTTOBRE dalle ore 14.30 alle ore 16.00, nel plesso di via Falcone, secondo quanto indicato:
· VENERDI’ 25 OTTOBRE dalle ore 15.00 alle ore 16.30: primo gruppo, dalla lettera A alla lettera L
· [bookmark: _GoBack]LUNEDI’ 28 OTTOBRE dalle ore14,30 alle 16,00: secondo gruppo, dalla lettera M alla lettera Z.
Inoltre si ricorda che gli studenti che non hanno consegnato TUTTI i documenti richiesti nel bando, dovranno integrare la documentazione mancante e consegnarla, insieme all’attestazione delle certificazioni dichiarate e dei corsi sostenuti, pena l’esclusione dalla graduatoria.

SI PRECISA CHE AI FINE DELLA GRADUATORIA FINALE, SI TERRA’CONTO DEI SEGUENTI CRITERI:

· Tutti i criteri descritti nell’Art. 6 del bando della circolare n. 40 del 02/10/2024
· Tutti i requisiti richiesti nel bando
· Competenze linguistiche
· SOFT SKILLS
· Competenze cognitive, comunicative e organizzative
· Certificazioni linguistiche e livelli di certificazioni posseduti
· Esperienze di PCTO e di altra progettazione nazionale e internazionale
· Esperienze già maturate in altri progetti Erasmus+, nello specifico di partenariati strategici, dei risultati ottenuti, delle attività realizzate

Si precisa altresì che si terrà conto delle precedenti attività di accoglienza, dando precedenza agli studenti che hanno già accolto studenti europei Erasmus+.

Rosa Maria Giacalone
FUNZIONE STRUMENTALE AREA 2 - STAGES, GEMELLAGGI, ERASMUS, ETWINNING, MONITORAGGIO PROGETTI SCOLASTICI
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