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Circ. n. 86


                                                                                                                    Ai docenti 
Alle famiglie
Al personale ATA
Al Sito Web
                                                                                                                                     
Oggetto: Comunicazione avvio percorsi di orientamento con il coinvolgimento delle famiglie sul tema “Genitorialità: rapporto genitori-figli”
Con la presente si comunica che, nell’ambito delle azioni di prevenzione e contrasto alla dispersione scolastica (D.M. 170 del 24 giugno 2022), progetto “Non uno di meno”, avrà inizio n. 1 Percorso di orientamento rivolto alle famiglie sul tema “Genitorialità: rapporto genitori-figli”, che si terrà nel plesso di via Falcone, 20. 
IL percorso, dedicato a piccoli gruppi di genitori dei nostri studenti, ha come obiettivo la consapevolezza del ruolo genitoriale fondamentale per la formazione della personalità degli adolescenti ed inteso altresì come modello di riferimento per le relazioni future delle giovani generazioni nell’ambito della società odierna sempre più complessa ed in continua evoluzione. 
Alla presente seguirà il calendario con le date degli incontri che si terranno nel mese di Novembre (si prevedono 1/2 incontri a settimana per un totale  N. 3 incontri per complessive n.8 ore .


LA DIRIGENTE SCOLASTICA
                                                                                                Prof.ssa Anna Maria Angileri
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