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Circ. n. 88
Agli Studenti del Liceo Statale Pascasino
Al Personale Docente 
Al DSGA
Ai Genitori
Al Fascicolo del progetto


OGGETTO: ERASMUS DAY - 17 OTTOBRE 2024 – via Falcone,20

Nell’ambito delle diverse iniziative, relative ai progetti Erasmus che il nostro Liceo organizza per la disseminazione dei risultati e delle “best practices”, si comunica che, nella giornata del 17 OTTOBRE 2024, si svolgerà, a partire dalle ore 16:00 e fino alle 18:00, l’evento ERASMUS DAYS, nel plesso di via Falcone, 20.
L’incontro, che si prospetta come un momento di condivisione, si svolgerà in presenza e prevede:
- saluti della Dirigente, la prof.ssa Anna Maria Angileri e della referente Erasmus +, nonché ambasciatrice Scuola Erasmus+/etwinning, prof.ssa Rossella Giacalone;
- esibizione musicale coadiuvata dalla prof.ssa Vita Renda e dal gruppo strumentale “Musica Maestro”;
- presentazione delle attività di “learning and teaching” relative al piano di accreditamento 2021-1-IT02-KA120-SCH-000046183;
- momento di condivisione intitolato “Ti racconto la mia storia” durante il quale gli studenti delle scuole secondarie di primo grado, che hanno fatto esperienza di mobilità Erasmus+, avranno l’opportunità di raccontare la loro avventura, intervenendo e presentando il loro progetto con un video della durata di 3/4 minuti (da inviare preventivamente, all’indirizzo rosamariagiacalone@liceopascasinomarsala.edu.it
- momento di condivisione e di partecipazione ad attività di “gamification” con premi e riconoscimenti agli studenti vincitori;
- webconference con alcuni partners di progetti, tra cui Francia e Spagna
- momento musicale di chiusura.

Rosa Maria Giacalone
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