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Circ. N. 160

 Ai docenti 
Agli alunni
Al personale ATA
Al Sito Web

Oggetto: Giornata mondiale della gentilezza - 13 novembre 2024

Il 13 novembre si festeggia la Giornata mondiale della gentilezza. 
In un contesto sociale in cui le notizie inerenti ad atti di bullismo, di prevaricazione e di violenza sono sempre più frequenti, la scuola, come agenzia educativa, deve farsi portavoce dei valori del rispetto e della gentilezza, valori che consentono la tessitura di relazioni interpersonali serene e virtuose. 
La gentilezza esiste e deve esistere e va ricordata per evidenziare quanto le buone azioni compiute diventano fili che ci legano gli uni agli altri. 
Per celebrare, pertanto, la Giornata mondiale della gentilezza all’ingresso di ogni sede della nostra Istituzione scolastica sarà disposta una scatola in cui ogni soggetto appartenente alla comunità scolastica (studenti, docenti, personale ATA, Dirigente) può lasciare un “biglietto gentile” che contenga un pensiero destinato a qualsiasi altro soggetto della nostra comunità.
Il pensiero, anonimo o meno, va scritto e inserito in una busta chiusa in cui all’esterno sia chiaro e leggibile il destinatario, in modo che i rappresentanti di Istituto possano smistare agevolmente tutte le buste e consegnarle ai relativi riceventi. 
Si confida nella serietà e nella maturità di tutti per la riuscita dell’iniziativa.   

F.TO IL DIRIGENTE SCOLASTICO
prof.ssa Anna Maria Angileri
(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3 comma 2 del D. Lgs. 39/93)
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