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Circ. n. 282
Agli Studenti del Liceo Statale Pascasino
Delle classi TERZE e QUARTE dei vari indirizzi di studio:
Liceo Linguistico
Liceo Linguistico Esabac
Liceo delle Scienze Umane
Liceo delle Scienze Umane opzione Economico Sociale
Liceo delle Scienze Umane Quadriennale
Liceo delle Scienze Umane DAMS
Al Personale Docente 
Al DSGA
Ai Genitori
Al Fascicolo del progetto
Marsala, 21/01/2025

Oggetto: SELEZIONE STUDENTI per lo svolgimento di attività nell’ambito del progetto PIANO NAZIONALE DI RIPRESA E RESILIENZA-MISSIONE 4: ISTRUZIONE E RICERCA
Componente 1 – Potenziamento dell’offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università-Investimento 3.1: Nuove competenze e nuovi linguaggi
Polo per la realizzazione di iniziative nazionali e internazionali di formazione per studenti e docenti e di diffusione sui territori delle azioni del PNRR.

Si comunica che la Nostra I.S., in qualità di scuola Polo nazionale del progetto in oggetto, sarà coinvolta in percorsi formativi che vedranno protagonisti il personale scolastico e gli studenti anche in mobilità nazionali ed internazionali su indicazioni del MIM Unità di missione PNRR.
Con la presente circolare, si invitano pertanto gli studenti delle classi TERZE e QUARTE dei vari indirizzi del Liceo Statale Pascasino a candidarsi per la partecipazione al progetto PNRR Missione 4 ISTRUZIONE E RICERCA - Componente 1 – Potenziamento dell’offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università̀-Investimento 3.1: Nuove competenze e nuovi linguaggi, al fine di essere inclusi in una graduatoria di merito a cui si attingerà per scegliere i partecipanti.
Gli studenti che si candideranno a partecipare ai percorsi formativi saranno selezionati in base ai seguenti criteri:

· competenza multilinguistica
· competenza digitale
· competenza sociale e civica in materia di cittadinanza
· media dei voti relativi al secondo quadrimestre a.s. 2023-2024
· voto di comportamento relativo al secondo quadrimestre a.s. 2023-2024
· voto in inglese relativo al secondo quadrimestre a.s. 2023-2024
· eventuale possesso di certificazioni linguistiche
· eventuale possesso di certificazioni digitali
· non aver partecipato ad altre mobilità per l’anno in corso

Il progetto ha lo scopo di promuovere l'innovazione didattica e digitale delle scuole; tale finalità si consegue con la realizzazione di iniziative nazionali e internazionali di formazione per studenti e docenti, svolte secondo metodi e approcci laboratoriali e innovativi di co-progettazione e apprendimento cooperativo, basato sul progetto e sull’esplorazione, attraverso l’utilizzo critico e consapevole delle potenzialità delle tecnologie digitali, nonché di diffusione sui territori delle azioni del PNRR, di documentazione di tutte le esperienze e le attività didattiche e formative innovative svolte e dei relativi contenuti, di orientamento, di scambio e disseminazione delle buone pratiche sulla didattica digitale, mirate al rafforzamento delle competenze digitali e di innovazione degli studenti e dei docenti nelle scuole, con lo scopo di promuovere e rafforzare tutto l'ecosistema collegato allo sviluppo delle competenze digitali. Le iniziative saranno svolte a livello territoriale, locale, nazionale e internazionale, secondo la programmazione coordinata dal Ministero dell'istruzione e del merito per la formazione, l'orientamento, la valorizzazione e lo scambio delle buone pratiche e la sperimentazione delle metodologie didattiche innovative con l'utilizzo delle tecnologie digitali, di laboratori sul campo, promovendo anche la dimensione dell'internazionalizzazione delle esperienze.

Tutti gli studenti che intendono presentare candidatura dovranno compilare ed inviare il modulo attraverso il seguente link: https://forms.gle/FYvD3bxJBbrmoRFT9 entro il 31 gennaio 2025.

                                                                                                        F.TO IL DIRIGENTE SCOLASTICO
           Prof.ssa Anna Maria Angileri
(Firma autografa sostituita a mezzo stampa
ai sensi dell’art. 3 comma 2 del D. Lgs. 39/93)
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ISTITUTO STATALE “PASCASINO”

Liceo delle Scienze Umane - Liceo Economico Sociale - Liceo Linguistico
Una scuola per ’'Europa





