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Circolare n. 336


Ai docenti e agli alunni delle classi del biennio
All’albo
Al sito


Si comunica che mercoledì 19 febbraio 2025 si svolgerà in Aula Magna un incontro di Educazione stradale rivolto alle classi del biennio, denominato progetto “Icaro”. Esso ha l’obiettivo di diffondere, attraverso programmi differenziati in base alla fascia d’età degli studenti, l’importanza del rispetto delle regole relative alla sicurezza stradale.
Il progetto sarà realizzato dalla Sezione di Polizia Stradale di Trapani - Polizia stradale distaccamento di Marsala, in collaborazione con il Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti e il Ministero dell’Istruzione e del Merito. 
L’incontro sarà preceduto da un’introduzione del prof. Sammartano Antonino e avverrà secondo la seguente turnazione:
· dalle 9.10 alle 11.00 parteciperanno tutte le classi prime (tranne le classi 1G e 1I)
· dalle 11.10 alle 13.00 parteciperanno tutte le classi seconde (più le classi 1G e 1I)

Le classi del plesso di via Vaccari svolgeranno le prime ore di lezione nella propria sede. Poi, nel corso della terza ora e accompagnati dal docente dell’ora, si recheranno in via G. Falcone 20 per prendere parte al secondo turno dell’incontro, al termine del quale si fermeranno per svolgere l’ultima ora di lezione (la 1G in Aula Magna, la 1I in Aula Immersiva, la 2G in Palestra, la 2I in Arcipelago). 
Le classi del plesso S. Cuore, accompagnati dai docenti dell’ora, si recheranno a piedi in via G. Falcone 20 e al termine dell’attività rientreranno presso la loro sede.
I docenti avranno cura di sorvegliare le classi affinché avvenga una corretta realizzazione dell’attività. Altresì, nel firmare il RE, i docenti selezioneranno “Educazione civica” dal menu “Materia” e l'opzione "Orientamento" dal menu "Tipo di lezione".

Marsala, 13/02/2025

Il docente orientatore                                                                             Il docente referente per la legalità
Prof.ssa Palermo Francesca                                                                       Prof. Sammartano Antonino

La Dirigente scolastica
Prof.ssa Angileri Anna Maria
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