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Circolare n. 362


Ai docenti, alle docenti tutor e agli alunni delle classi 
3B, 3C, 3D, 3F, 3G, 4C, 4D, 4F, 4G, 4I


Si comunica che nei giorni 24, 25 e 26 febbraio 2025, dalle ore 9.00 alle ore 13.00, si svolgerà in Aula Magna il percorso PNRR Cura e relazione nella filosofia, organizzato dall’Università degli Studi di Palermo e tenuto dalla prof.ssa Angela Tortorici. 
Si tratta di un’attività di orientamento i cui obiettivi sono: comprendere il concetto di relazione; sviluppare capacità critica attraverso la lettura dei testi e l’analisi di concetti complessi; promuovere la collaborazione attraverso l’attività seminariale; sollecitare lo sviluppo di life skills attraverso la conoscenza reciproca. I contenuti trattati saranno: L’importanza della relazione in ambito etico, nello specifico, in etica della cura - Il concetto di relazione come eredità filosofica. Ciò avverrà tramite l’analisi dei seguenti filosofi/testi: Introduzione all’etica della cura: la favola di Igino, la “Cura” e il mito di Crono - Luce Irigaray: il concetto di relazione nella contemporaneità.
In considerazione della capienza dell’Aula Magna, si rende necessario svolgere gli incontri in modalità mista, secondo la seguente turnazione:
· 24 febbraio: classi 3B, 3G, 3D, 4F in Aula Magna; le altre classi prenderanno parte all’attività in videoconferenza dalle rispettive classi, attraverso il link Meet che verrà comunicato poco prima dell’inizio dei lavori;
· 25 febbraio: 3C, 3F, 4D in Aula Magna; le altre classi prenderanno parte all’attività in videoconferenza dalle rispettive classi, attraverso il link Meet che verrà comunicato poco prima dell’inizio dei lavori;
· 26 febbraio: 4C, 4G, 4I in Aula Magna; le altre classi prenderanno parte all’attività in videoconferenza dalle rispettive classi, attraverso il link Meet che verrà comunicato poco prima dell’inizio dei lavori.

Nei giorni in cui l’attività si svolgerà in presenza, le classi del plesso S. Cuore si recheranno in Aula Magna accompagnati dal docente della prima ora e, al termine dell’attività, rientreranno presso la propria sede accompagnati dal docente della sesta ora. Gli alunni della classe 3G, lunedì 24 febbraio, si recheranno direttamente nella sede di via G. Falcone 20 e svolgeranno la prima  ora di lezione in Biblioteca. La classe 3G verrà licenziata alle 13,00.
Per l’attività saranno riconosciute 12 ore di Orientamento, che i docenti avranno cura di registrare e documentare nel RE. Le docenti tutor, nelle ore disponibili, prenderanno parte e monitoreranno i lavori.
Successivamente gli studenti partecipanti completeranno il suddetto percorso, svolgendo 3 ore di orientamento con il COT di UniPa.

Marsala, 22/02/2025



Il docente orientatore                                      La FS Orientamento e PCTO                                                                        
Prof.ssa Palermo Francesca                                 Prof.ssa Tantaro Antonia                                                                 

La Dirigente scolastica
Prof.ssa Angileri Anna Maria
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