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Oggetto: Incontro con l’autrice Mari Albanese - mercoledì 7 maggio, ore 10:30

Nell’ambito delle iniziative culturali promosse dal nostro istituto e finalizzate all’invito alla lettura e delle iniziative legate alla Giornata della Legalità del 23 maggio, data simbolo della ricorrenza della strage di Capaci (Palermo – 23 maggio 1992) e della lotta contro tutte le mafie, si comunica che mercoledì 7 maggio si terrà un incontro con la scrittrice Mari Albanese, autrice del libro "Cinque vite", opera intensa e toccante che ricostruisce le storie personali degli agenti della scorta di Paolo Borsellino, tragicamente uccisi nella strage di via D’Amelio. 
L’incontro rappresenta un’importante occasione formativa per gli studenti, affinché possano riflettere sui valori della memoria, dell’impegno civile e della lotta alla mafia e costituisce la tappa conclusiva del progetto PCTO “Ricordare e raccontare - Incontri con gli autori e itinerari di impegno civile A.S. 2024-25 - Navarra Editore”, intrapreso dagli studenti della classe 3^I.
All'incontro, moderato dalla prof.ssa Ivona Pellegrino, durante il quale interverrà la Dirigente Scolastica, prof.ssa Anna Maria Angileri, prenderanno parte gli studenti delle classi 3 I e 5 G e le delegazioni di due scuole secondarie di primo grado del territorio, S.M. “G. Mazzini” e S.M. “Luigi-Sturzo”.
 Si precisa che gli studenti della classe 5 G si recheranno alle ore 10:10 in Aula Magna, accompagnati dal docente dell’ora, che osserverà l’orario curricolare, dandosi, eventualmente, il cambio con i colleghi delle ore successive.  



Gli studenti della classe 3^I si recheranno autonomamente alle ore 10:10 presso l’Aula Magna del plesso di via Falcone, dove si tratterranno, anche dopo la conclusione dell’incontro, fino al termine delle attività didattiche.
Alla luce dell’importanza del percorso, che rappresenta privilegiata occasione di riflessione e approfondimento su tematiche di grande rilevanza sociale e culturale, la Dirigenza invita i Sigg. docenti e gli studenti ad una partecipazione attiva. 

La referente,
Prof.ssa Ivona Pellegrino
                                                                                                                                   IL DIRIGENTE SCOLASTICO
                                                                                                                                  Prof.ssa Anna Maria Angileri
                                                                                                                            Firma autografa sostituita a mezzo
                                                                                                                    ai sensi dell’art. 3 comma 2 del D. L. 39/93
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