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Circolare n. 620

Ai docenti, agli alunni 
e a tutto il personale Scolastico
Al Sito web

OGGETTO: Next Gen Camp Biennale Architettura Venezia 28-31 agosto 2025

Con la presente si comunica che la nostra Istituzione scolastica risulta destinataria di una misura di finanziamento relativa al PROGETTO PIANO NAZIONALE DI RIPRESA E RESILIENZA-MISSIONE 4: ISTRUZIONE E RICERCA-Componente 1 – Potenziamento dell’offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università-Investimento 3.1: Nuove competenze e nuovi linguaggi  Polo per la realizzazione di iniziative nazionali e internazionali di formazione per studenti e docenti e di diffusione sui territori delle azioni del PNRR - Linea di investimento M4C1I2.1 - Didattica digitale integrata e formazione sulla transizione digitale del personale scolastico.
La misura di finanziamento prevede l’organizzazione di una Residenza artistica presso la Biennale di Architettura a Venezia dal 28 al 31 agosto che coinvolgerà studenti e docenti di diverse scuole italiane. La nostra scuola parteciperà con una delegazione costituita da 4 studenti, opportunamente selezionati a seguito di adesione ad un bando pubblico, e dalla prof.ssa Daniela Sturiano, in qualità di docente accompagnatrice. Farà parte della delegazione oltre alla DS anche lo staff di coordinamento costituito dalle prof.sse Galfano A., Nocera R., Pellegrino I. e Zizzo R.
L’iniziativa consisterà in un’esperienza di co-progettazione destinata a studenti e studentesse già protagonisti dei laboratori e dei campus di Scuola Futura e costituirà un’occasione di incontro e di scambio per confrontarsi con i temi del contemporaneo, nella cornice della Biennale di Architettura e in quella ideale del Festival del Cinema di Venezia.
[bookmark: _Hlk206694801]I Dirigenti e i docenti coinvolti, inoltre, parteciperanno ai seguenti corsi: “L'architettura delle STEAM#HOS” e “Il cinema delle STEAM#HOS”.
	                                                                                                        La Dirigente scolastica                                                                                                                                                                                  prof.ssa Anna Maria Angileri
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